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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO   COMUNALE 
 

 
 
DELIBERAZIONE   N.  24 del 25.05.2023 
 

OGGETTO: NOMINA RAPPRESENTANTI IN SENO ALL'ASSEMBLEA DELL'UNIONE 
MONTANA DEI COMUNI DELLA VALTIBERINA TOSCANA  
 

Oggi, 25 maggio 2023 alle ore 21,00 nella sala delle adunanze della Sede 
Comunale, si è riunito il Consiglio Comunale. 
 
          Alla prima convocazione in sessione straordinaria, che è stata partecipata ai Signori 
Consiglieri a norma di legge, risultano presenti e assenti: 
 
          PRESENTE ASSENTE 
                                                                                                      

                                                                                  

BROGIALDI  MARIDA             Sindaco   X 
ACQUISTI   PAOLO              Consigliere   X 

FIORI   GABRIELE                Consigliere   X 
PALERMO  SIMONE ANTONIO  Consigliere   X 
SANTIONI   FABIO               Consigliere   X 
CASTIGLIA  GIUSEPPE             Consigliere            X 
DONATI  FEDERICO             Consigliere            X 
DONNINI   VALENTINA                    Consigliere                    X 
DINELLI  GINEVRA             Consigliere                    X 
MEAZZINI  FRANCESCO            Consigliere   X 
VATTIMO  ALESSANDRO            Consigliere   X 
 
Consiglieri assegnati n.    10     Presenti      n.   10     Assenti     n.   0 
 
Presiede la seduta la Dott.ssa Marida Brogialdi nella sua qualità di Sindaco. 
 
 
Assiste la Dr.ssa Meazzini Francesca Vice Segretario Comunale incaricato di redigere il 
presente verbale. 
 
Il Consigliere Meazzini Francesco partecipa alla seduta in collegamento su piattaforma jitsi 
Meet. 
. 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

   IL SINDACO         IL VICE SEGRETARIO COMUNALE  
    F.to Marida Brogialdi                 F.to Dr.ssa Meazzini Francesca 
 
 
Per copia conforme all’originale e per uso amministrativo. 
 
Caprese Michelangelo, 23/06/2023 
 

        Il Vice Segretario Comunale   
                       F.to Dr.ssa Meazzini Francesca      
________________________________________________________________________ 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
- COPIA DELLA PRESENTE DELIBERAZIONE È STATA AFFISSA ALL’ALBO 
PRETORIO IN DATA ODIERNA E VI RIMARRA’ PER 15 GIORNI CONSECUTIVI AI 
SENSI E PER GLI EFFETTI DELL’ART.124, COMMA 1, DEL D.LGS. 18/08/2000, N. 
267. 
 
 
Caprese Michelangelo, 23/06/2023 
 

         Il Vice Segretario Comunale   
                         F.to Dr.ssa Meazzini Francesca      
    
______________________________________________________________________ 

ESECUTIVITA’  
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva: 
 

 - per decorrenza di dieci giorni dalla sua pubblicazione e ciò ai sensi del 3°comma 
dell’art.134 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali approvato con 
decreto legislativo 18 agosto 2000 n.267. 

 
 X perché dichiarata immediatamente esecutiva (art. 134, 4° comma, decreto 
legislativo 18 agosto 2000 n.267).       
    
                                      
   Caprese Michelangelo, lì 23/06/2023  
 
         Il Vice Segretario Comunale   
                        F.to Dr.ssa Meazzini Francesca  
 
 
 
 
 
 
 
 



C.C.  n. 24/2018 
  

IL CONSIGLIO COMUNALE  
 

VISTA la propria precedente deliberazione n. 21 della presente seduta relativa 
all'insediamento del CONSIGLIO COMUNALE, all'esame delle condizioni di 
candidabilità, eleggibilità e compatibilità degli eletti nonché al giuramento del Sindaco; 

 
Considerato che L’Unione Montana dei Comuni della Valtiberina Toscana comprende 

i Comuni di Anghiari - Badia Tedalda – Caprese Michelangelo - Monterchi - 
Sansepolcro e Sestino; 

 
Ravvisata la necessità di formalizzare le nuove nomine dei rappresentanti del 

Consiglio Comunale in seno al Consiglio dell’Unione, stante l'esito delle nuove elezioni 
amministrative del 14 e 15 maggio 2023 che hanno rinnovato il Consiglio Comunale di 
Caprese Michelangelo;  

 
Visto l’art. 12 dello Statuto dell’Unione dei Comuni il quale prevede che il Consiglio 

dell’Unione sia composto da n. 18 membri e che ogni Comune sia rappresentato dal 
Sindaco e da due Amministratori di cui uno in rappresentanza della minoranza 
Consiliare; 

 
Sentito l’intervento del Sindaco che propone quale rappresentante della 

Maggioranza Consiliare la Sig.ra DONNINI VALENTINA; 
 
Sentito poi l’intervento del Consigliere Sig.ra Ginevra Dinelli che per la minoranza 

propone: la Sig.ra DINELLI GINEVRA; 
 
Con votazione unanime; 
 

DELIBERA 
 
1) di nominare, quali rappresentanti del Comune di Caprese Michelangelo in seno 

all’Assemblea dell'Unione Montana dei Comuni della Valtiberina Toscana i Sig.ri: 
 
-  BROGIALDI MARIDA - Sindaco - membro di diritto 
-  DONNINI VALENTINA     -  rappresentante di Maggioranza 
-  DINELLI GINEVRA           - rappresentante di Minoranza 
 
 
2) Con voti unanimi di dichiarare la presente deliberazione immediatamente 

eseguibile. 
 

Si esprime parere favorevole ex art. 49 D.Lgs. 267/2000 
IL VICE SEGRETARIO 

Dr.ssa Francesca Meazzini 
 

 


